
1 Listes

1.1 Enumerate
Sans option – compteur de LATEX

\begin{enumerate}
\item Premier niveau.

\begin{enumerate}
\item Deuxième niveau.
\end{enumerate}

\item Nous sommes revenus au premier niveau
avec le compteur de \LaTeX.
\end{enumerate}

1. Premier niveau.

(a) Deuxième niveau.

2. Nous sommes revenus au premier niveau avec le compteur de
LATEX.
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1.2 Itemize
Sans option – compteur de LATEX

\begin{itemize}
\item Premier niveau.

\begin{itemize}
\item Deuxième niveau.
\end{itemize}

\item Nous sommes revenus au premier niveau
avec le compteur de \LaTeX.
\end{itemize}

• Premier niveau.

– Deuxième niveau.

• Nous sommes revenus au premier niveau avec le compteur de
LATEX.

Avec options

\begin{itemize}
\item[i)] Nous avons décidé d’employer
des lettres suivies de parenthèses.
\item[ii)] On peut ici aussi employer un
deuxième niveau.

\begin{itemize}
\item[\textit{(a)}] On peut également
changer la fonte.
\end{itemize}

\item[iii)] Retour au premier niveau.
\end{itemize}
Ceci est la largeur totale du texte
sans aucune indentation.

i) Nous avons décidé d’employer des lettres suivies de parenthèses.

ii) On peut ici aussi employer un deuxième niveau.

(a) On peut également changer la fonte.

iii) Retour au premier niveau.

Ceci est la largeur totale du texte sans aucune indentation.
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1.3 Description
Sans option – compteur de LATEX

\begin{description}
\item Premier niveau. À noter que la deuxième
ligne et les suivantes sont indentées.

\begin{description}
\item Deuxième niveau. Ici aussi les autres
lignes seront indentées.
\end{description}

\item Nous sommes revenus au premier niveau
avec le compteur de \LaTeX.
\end{description}

Premier niveau. À noter que la deuxième ligne et les suivantes sont in-
dentées.

Deuxième niveau. Ici aussi les autres lignes seront indentées par
rapport à la première.

Nous sommes revenus au premier niveau avec le compteur de LATEX.

Avec options

\begin{description}
\item[essai 1] Notez que l’option est en gras
et
que la deuxième ligne sera indentée.
\item[essai 2] On peut ici aussi employer un
deuxième niveau.

\begin{description}
\item[\textit{(a)}] On peut également changer
la fonte et c’est toujours en gras.
\end{description}

\end{description}
Ceci est la largeur totale du texte sans
aucune indentation.

essai 1 Notez que l’option est en gras et que la deuxième ligne sera in-
dentée.

essai 2 On peut ici aussi employer un deuxième niveau.

(a) On peut également changer la fonte et c’est toujours en gras.

Ceci est la largeur totale du texte sans aucune indentation.
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